

吕梁首家传统文化研学旅游基地在汾阳启动

汾州府学文庙被确立为“传统文化研学基地”和“传统文化研学旅游基地”

本报讯(记者 李刚)读万卷书也要行万里路。6月20日,吕梁首家传统文化研学旅游基地在汾阳市正式启动,汾州府学文庙被中国孔子网和汾阳市文物旅游局确立为“传统文化研学基地”和“传统文化研学旅游基地”。传统文化研学旅游基地的启动,必将对丰富吕梁旅游内涵、提升旅游产业水平、提高旅游美誉度起到积极的推动和促进作用。

汾阳有着深厚的儒学文化资源,自古就是文人墨客喜欢的游学之地。特别是唐代以来,汾州文庙、汾州府学文庙、汾阳县文庙、卜山书院、西河书院等文化场所的兴起,汾阳更成为四方学子渴望游学的圣地。汾州府学文庙由山西省劳动模范、优秀共产党员孔祥生先生出资两亿元新建,近年来,汾州府学文庙以厚重的文化底蕴为依托,不断创新借鉴,整合文化旅游资源,开发了开笔礼、成童礼、成人礼、经典诵读、孔庙朝圣、孔庙祈福等一批有文化内涵、参与性、互动性强的修学产品,新增国学讲堂大舞台、射箭场、文化长廊、农耕体验园等场所,吸引吕梁乃至全省各地的中小学生们前来体验传统文化、沐浴圣贤遗风,汾州府学文庙已经成为一处研学实践和推崇政德教育及儒学教育场所。

研学旅行是贯彻《国家中长期教育改革和发展规划纲要》和十九大精神的重要举措,是培育和践行社会主义核心价值观的重要载体,是全面推进中小学素质教育的重要途径。“这次被中国孔子网和汾阳市文物旅游局确立为传统文化研学旅游基地,是对汾州府学文庙的充分肯定,我们将以此次活动为起点,继续在挖掘研学资源、丰富研学内容、加强研学设计、完善服务举措上下功夫,努力把这件利国利民的好事办得更好!”谈及今后的打算,已经70高龄的孔祥生先生这样说。



精彩表演



吟诵经典

基地授牌

别让“世界杯”变成“世界悲”

请收下这份世界杯**防骗**宝典

—5版

夏天汽车如何防晒

—8版

追寻初心 牢记使命 干在实处 走在前列

——石楼县裴沟乡马家山村党支部赴梁家河及延安革命旧址开展主题党日活动侧记

—2版

中国石油化学研究院
踏寻红色足迹
精准帮扶 爱心助学

—3版

市教育局
党课送到帮扶村
温暖慰问老党员

—3版



吕梁市档案局 吕梁市党史研究室 吕梁日报社 联办

—6版